



### Kit de pistola, manguera y boquilla



## XTR: kit de pistola, manguera y boquilla

### **NUEVO ASPECTO**



### KIT DE PISTOLA, MANGUERA Y BOQUILLA XTR5+

El sistema de pulverización de 350 bar (5000 psi) incluye:

- Pistola de pulverización airless XTR5+
- Protección RAC XHD
- Manguera flexible Xtreme-duty™ de 1,8 m (6 pies)
- Manguito reductor de 1/4 in × 3/8 in
- Manguera Xtreme-duty de 15 m (50 pies)
- Boquilla Switch Tip RAC XHD (2 unidades)



### KIT DE PISTOLA, MANGUERA Y BOQUILLA XTR7+

El sistema de pulverización de 500 bar (7250 psi) incluye:

- Pistola de pulverización airless XTR7+
- Protección RAC XHD
- Manguera flexible Xtreme-Duty<sup>™</sup> de 1,8 m (6 pies)
- Manguito reductor de 1/4 in × 3/8 in
- Manguera Xtreme-Duty de 15 m (50 pies)
- Boquilla Switch Tip RAC XHD (2 unidades)

# Diseño de aguja con bloqueo automático para agilizar las reparaciones



### **Nueva característica**

El conjunto de aguja con bloqueo automático ofrece unos tiempos de reparación más cortos y no requiere herramientas complejas.

# Información para pedidos



PISTOLA AIRLESS XTR5+, 350 BAR (5000 PSI)			
Producto	Número de pieza	Descripción	
Pistola airless XTR5+	XTR520	Empuñadura redonda, para 4 dedos, sin boquilla	
Pistola airless XTR5+	XTR521	Empuñadura redonda, para 4 dedos, sin boquilla	
Pistola airless XTR5+	XTR522	Empuñadura ovalada aislada, para 4 dedos, boquilla RAC XHD	
Pistola airless XTR5+	XTR523	Empuñadura ovalada aislada, para 2 dedos, boquilla RAC XHD	
Pistola airless XTR5+	XTR524	Empuñadura redonda, para 4 dedos, boquilla RAC XHD	
Pistola airless XTR5+	XTR525	Empuñadura redonda, para 2 dedos, boquilla RAC XHD	



PISTOLA AIRLESS XTR7+, 500 BAR (7250 PSI)				
Producto	Número de pieza	Descripción		
Pistola airless XTR7+	XTR720	Empuñadura redonda, para 4 dedos, sin boquilla		
Pistola airless XTR7+	XTR721	Empuñadura redonda, para 4 dedos, sin boquilla		
Pistola airless XTR7+	XTR722	Empuñadura ovalada aislada, para 4 dedos, boquilla RAC XHD		
Pistola airless XTR7+	XTR723	Empuñadura ovalada aislada, para 2 dedos, boquilla RAC XHD		
Pistola airless XTR7+	XTR724	Empuñadura redonda, para 4 dedos, boquilla RAC XHD		
Pistola airless XTR7+	XTR725	Empuñadura redonda, para 2 dedos, boquilla RAC XHD		



KITS DE PISTOLA, MANGUERA Y BOQUILLA			
Producto	Número de pieza	Descripción	
Kit de pistola, manguera y boquilla XTR5+	26C962	XTR520, manguera de 15 m (50 pies), manguera flexible de 1,8 m (6 pies), (2) boquillas XHD519	
Kit de pistola, manguera y boquilla XTR5+	273142	XTR520, manguera de 15 m (50 pies), manguera flexible de 1,8 m (6 pies), XHD317, XHD319	
Kit de pistola, manguera y boquilla XTR7+	26C963	XTR720, manguera de 15 m (50 pies), manguera flexible de 1,8 m (6 pies), (2) boquillas XHD519	
Kit de pistola, manguera y boquilla XTR7+	273143	XTR720, manguera de 15 m (50 pies), manguera flexible de 1,8 m (6 pies), XHD317, XHD319	



#### **ACERCA DE GRACO**

Graco se fundó en 1926 y es una de las principales empresas mundiales en sistemas y componentes para la manipulación de fluidos. Los productos de Graco mueven, miden, controlan, dispensan y aplican una amplia variedad de líquido y materiales viscosos utilizados para la lubricación de vehículos y en instalaciones comerciales e industriales.

El éxito de la empresa se basa en su inquebrantable compromiso para conseguir la excelencia técnica, una fabricación de primera calidad y un inigualable servicio de atención al cliente. Trabajando en estrecha colaboración con distribuidores especializados, Graco ofrece sistemas, productos y tecnología que están considerados como norma de calidad en una amplia gama de aplicaciones para la manipulación de fluidos incluidos los acabados aerográficos, los recubrimientos protectores y la circulación de pinturas y lubricantes, sellantes y adhesivos, así como equipos de accionamiento eléctrico para contratistas. Las investigaciones en curso de Graco sobre el control y la administración de fluidos seguirán proporcionando soluciones innovadoras a un mercado mundial cada vez más diverso.

#### **SEDES DE GRACO**

DIRECCIÓN POSTAL P.O. Box 1441 Mineápolis, MN 55440-1441 (Estados Unidos)

Tel.: 612-623-6000 Fax: 612-623-6777

### **AMÉRICA**

MINNESOTA

Sede mundial Graco Inc. 88-11th Avenue N.E. Mineápolis, MN 55413 (Estados Unidos)

#### **EUROPA**

**BÉLGICA** 

Centro Europeo de Distribución Graco Distribution BV Industrieterrein-Oude Bunders Slakweidestraat 31 3630 Maasmechelen Bélgica

Tel.: 32 89 770 700 Fax: 32 89 770 777

### **ASIA-PACÍFICO**

**AUSTRALIA** 

Graco Australia Pty Ltd. Suite 17, 2 Enterprise Drive Bundoora, Victoria 3083 Australia

Tel.: 61 3 9468 8500 Fax: 61 3 9468 8599

**CHINA** 

Graco Fluid Equipment (Shanghai) Co.,Ltd Building 7, No. 1-2, Wenshui Road 299 Jing'an District Shanghai 200436 P.R. China Tel: 86 512 6260 5711 Fax: 86 21 6495 0077 INDIA

Graco Hong Kong Ltd.
India Liaison Office
Room 432, Augusta Point
Regus Business Centre 53
Golf Course Road
Gurgaon, Haryana
India 122001
Tel: 91 124 435 4208

*JAPÓN* Graco K.K. 1-27-12 Hayabuchi Tsuzuki-ku

Fax: 91 124 435 4001

Yokohama City (Japón) 2240025 Tel.: 81 45 593 7300

Fax: 81 45 593 7300

**COREA** 

Graco Korea Inc. 38, Samsung 1-ro 1-gil Hwaseong-si, Gyeonggi-do, 18449 República de Corea

Tel.: 82 31 8015 0961 Fax: 82 31 613 9801

Todos los datos escritos y visuales contenidos en este documento se basan en la información de producto más reciente en el momento de la publicación. Graco se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento sin previo aviso.

Graco cuenta con la certificación ISO 9001.

Europa +32 89 770 700 FAX +32 89 770 777 WWW.GRACO.COM